

温州组织部长 来瑞调研

本报讯(首席记者 林长凯 严小章)8月26日,温州市委常委、组织部长姚高员来我市调研指导工作,我市领导李无文、陈胜峰、徐琮琦、张榜桃等陪同调研。

姚高员一行来到桐浦镇调研指导乡镇换届工作,详细检查了桐浦镇换届工作台账,并提出了整改意见。今年6至7月,桐浦镇经过层层把关,选出了党代表65名和人大代表59名,陆续顺利完成了党代会、人代会的换届选举工作。

今年以来,我市以最实的举措谋划推进乡镇换届工作,以“好干部”的标准选优配强乡镇领导班子,创新“四审查一考察”机制把好代表资格审查关,以铁的纪律护航乡镇换届风气,使乡镇班子结构明显优化,树立了凭实绩选代表的良好导向,确保了乡镇换届的风清气正。

在汇报会上,姚高员听取了相关工作汇报后,对我市和桐浦镇在乡镇换届工作中取得的成绩表示肯定,并对下一步工作提出要求。姚高员指出,今年是县乡班子换届年和村级组织换届准备年,乡镇换届是第一站,各级党委务必做到思想认识要进一步深化,党的领导要进一步强化,目标要求要进一步明确,重点难点要全力破解,选风选纪要进一步严明。要坚守换届选举工作的参选红线,坚持好中选优,充分体现代表的先进性,确保平稳有序完成换届工作,为温州赶超发展提供坚强的组织保证。

当天上午,姚高员一行还先后实地走访了浙南产业集聚区塘下分区、嘉利特在原泵业有限公司和浙南产业集聚区阁巷分区、浙江力诺阀门有限公司、阁巷小微园等地,详细了解两个分区的产业发展规划、公司经营运行情况和阁巷小微园的建设运行情况。姚高员指出,要认真梳理生产经营、项目推进等关系到企业发展的问题,仔细认真研究,想企业所想,真心诚意为企业服务。

[编者按]近年来,我市有序实施重点改革,获得了国家第二批县级公立医院综合改革试点县、全国审判权运行机制改革试点单位、国家知识产权试点城市、农村保险互助社国家试点项目、农民住房财产权(含宅基地使用权)抵押贷款试点县(市、区)等5个国家级改革试点。今起本报推出《关注瑞安国家级改革试点》系列报道,以飨读者。

国家知识产权试点城市建设 让发展插上 创新翅膀

Rui bao 瑞安改革在行动 66886688 关注瑞安国家级改革试点

本报讯(首席记者 严小章)昨日,走进瑞立集团生产车间,一派繁忙景象,工人们正忙着赶制一批电动空压机订单。这个电动空压机是我们自主研发的,设计新颖,在新能源汽车市场应用非常广泛,去年突破1.7万台,实现销售额1.5亿元。瑞立集团相关负责人说,6月刚开通的上海国际旅游度假区迪斯尼乐园专线班车上用的就是瑞立的电动空压机,还有上海世博会园区大巴和广州亚运会上20台新能源公交车用的也是瑞立的电动空压机。

像电动空压机一样,瑞立集团自主研发的产品还有很多。截至目前,瑞立授权专利达到494件,其中发明专利56件,包括2件美国专利。瑞立也成为全国第四

批企事业知识产权试点单位、浙江省专利示范企业等。这些专利产品已成为瑞立新的增长点,成为其市场上最畅销、经济效益最好的产品。2015年,瑞立申请专利产品销售额占总销售额的70%以上。

知识产权是使科技成果向现实生产力转化的桥梁和纽带。2014年,我市被国家知识产权局确定为国家知识产权试点城市,这为建设创新型城市提供强有力支撑。

创新,代表一个城市发展的活力和潜力。发明专利申请量和授权量,是衡量创新成果的硬杠杠。今年上半年,我市实现专利申请量4468件,同比增长58.55%;专利授权量2327件,同

比增长22.54%。其中,发明专利申请量1108件,同比增长150.68%;发明专利授权量261件,同比增长135.14%,专利各项指标均取得较快增长。

无论是专利申请量,还是专利授权量,上半年数据全面飘红,这背后是我市不断完善政府知识产权扶持政策体系,努力营造知识产权发展环境。据悉,我市相继出台了《瑞安市实施知识产权扶持政策体系,努力营造知识产权发展环境。据悉,我市相继出台了《瑞安市实施知识产权扶持政策体系,努力营造知识产权发展环境。据悉,我市相继出台了《瑞安市实施知识产权扶持政策体系,努力营造知识产权发展环境。》、《瑞安市重大发明奖评选办法》等若干政策文件,落实850万元科技创新资金专项用于专利授权奖励、专利技术产业化等。

扶上马,送一程。这些政策措施,落实到企业,发生深刻的变化。知识产权就是竞争力的理念更是深深影响瑞企的经营者。他们除了自己投入大量人力物力,还纷纷瞄上网上技术市场和各类技术竞价(拍卖)活动,在这些上面,淘宝,借力提高企业竞争力。据悉,去年,瑞企积极参加省春、秋季成果竞价(拍卖)活动和

网上技术市场活动周等,全年实现技术市场交易额62634.16万元,居温州第一位,我市也获得浙江省2015年网上技术市场工作先进县(市、区)称号。

商标是重要的知识产权,随着企业家知识产权的意识不断强化,越来越多的企业不仅注重国内知识产权的申请,更将目光对准了海外商标。

我们十分看重这块市场,注册商标可以为进入该国市场建立一道防火墙。温州市凯勒卫浴洁具有限公司陈晓云说,其产品主要出口欧盟,随着市场份额逐渐增大,以防在海外被其他企业或个人抢注,2013年起开始注册了海外商标,现拥有马德里体系商标国际注册量27件,逐一国家商标注册2件。

据不完全统计,截至目前,我市海外商标注册数量为1133件,申请企业90多家,主要集中于汽配、鞋类等行业。其中,瑞立集团有限公司遥遥领先,拥有马德里体系商标国际注册数量141件,逐一国家商标注册4件。

市住建局吹响 创卫 攻坚号角 今日召开问题认领大会,当场交办问题



瑞祥医院施工现场工作人员给地面浇水降尘

本报讯(记者 李心如/文 孙凇/图)我市创建国家卫生城市工作已进入攻坚阶段。8月27日,记者跟随市住建局工作人员来到瑞祥新区、东山经济开发区等各处施工现场,查看在建工程项目创卫攻坚情况。

站在瑞枫大道往北望去,市人民医院瑞祥分院工地外围被

一层湛蓝色的铁皮围墙包围,施工场地整齐有序,渣土均已被覆盖,内部空地被绿色织布分块围好并空出车道。据了解,该工程场地共约10万平方米,其中渣土覆盖面积2000多平方米,内部织布围栏约200米,外围铁皮围墙约230米。

在8月24日全市创建国家卫

生城市誓师大会上播放的问题专题片上,市人民医院瑞祥分院工程被反映存在扬尘问题。此外瑞祥新区新天地广场项目场地、瑞立集团分别存在卫生和旧厂房拆除遗留建筑垃圾等问题。

针对发现的问题,市住建局立即会同各相关责任部门加强管控,制定扬尘防治方案、场地清理和清运建筑垃圾等措施,责令相关单位限期整改。对拒不执行整改或整改不到位的工地和负责人依法从严从重处罚,分别予以记不良记录或停工整改。

8月25日上午,市住建局组

织开展全局创卫工作推进专题会议。对照创卫工地标准,各建成区基层所全面检查工地,汇总需要整改落实情况。局质安科、安监站分别派员到各建成区,通过暗访的方式,把在工地范围内发现的问题拍照留底,登记在册,进一步提高问题排查率。截至8月26日,全市已有一半以上的在建工地被要求停工整改。

8月29日,该局将召开问题认领大会,各基层所(分局)和工地负责人当场交办问题,确保问题得到有效解决。



责任编辑 郑拥拥
编辑 林翔翔
新闻热线 13958846666
电子邮箱 rarbj@126.com

瑞安农商银行ETC免费办理中
免安装费 赠送价值175元ETC设备
省内高速过路费更享9.7折优惠

20亿信贷普惠大行动
贷款送上门 等您来预约

详询4008057702

瑞安农商银行
RUAN RURAL COMMERCIAL BANK

中国银行瑞安支行
中行“消费通”
信用卡分期付款业务
受理流程更简便 付款期数更灵活
分期手续费更优惠

详询瑞安中行各营业网点

华夏银行
移动迷你pos 与移动设备结合
刷卡消费、电子现金闪付、转账汇款
具有携带方便、电子签名等优点

联系电话:66813601 66805902

瑞安日报 分类广告 小分类 大市场
今日接稿 明日见报 足不出户 一个电话轻松搞定

刊登热线:65917777

瑞安日报 旗下产业
承接各种印刷

锋线快印
FENG XIAN KUAI YIN

电话 6688 8081

80个卡位全免费
像我这么好 你去哪里找

瑞安优质众创空间邀您入驻

65833066 13958817123

瑞安日报万丰网络经济产业园
浙报传媒瑞安电商园